Ing.- Biro fir Leichtbau * Statische Berechnung Nr. 1368/17-2 Anhang 2, Blatt 1.1

Stahltrapezprofil T35E Negativlage e 120155 ,
0 !} |
Belastungstabellen nach DIN EN 1993-1-3 fiir andriickende Belastung « 5 /L( /IL\ /L\ = A
126 _| 84
Einfeldtréiger Endauflagerbreite: a > 40 mm

Blech- | Eigen- | Grenz-
e 'gen renz Zulassige Belastung q [kN/m?] einschl. Blecheigengewicht bei einer Stiitzweite L [m]

Zeile

dicke gewicht |stutzweite|’
ty[mm] | g[kN/m?z| L [m] 0,60 [ 0,80 | 1,00 | 1,20 | 1,40 | 1,60 | 1,80 | 2,00 | 2,20 | 2,40 | 2,60 | 2,80 | 3,00 | 3,20 | 3,40 | 3,60 | 3,80 | 4,00 | 4,20 | 440 | 4,60 | 4,80 | 5,00

1] 656 | 492 | 3,81 | 264 | 194 ( 1,49 | 1,177 | 095 | 0,79 | 0,66 | 0,56 | 0,49 | 0,42 | 0,37 | 0,33 | 0,29 | 0,26 | 0,24 | 0,22 | 0,20 | 0,18 | 0,17 | 0,15
050 0048 ) 2656 | 492 | 381 | 264|194 (149|117 (095 | 0,79 | 066 | 0,54 | 0,43 | 0,35 | 0,29 | 0,24 | 0,20 | 0,17 | 0,45 | 0,13 | 0,11 | 0,10 | 0,09 | 0,08
’ ’ 3656 | 492 | 381 | 264 | 1,94 | 1,49 | 1,17 | 0,88 | 0,66 | 0,51 | 0,40 | 0,32 | 0,26 | 0,22 | 0,18 | 0,15 | 0,13 | 0,11 | 0,10 | 0,08 | 0,07 | 0,06 | 0,06
4656 | 492 | 381 | 264 | 172 |115] 081|059 | 044 ] 034 | 0,27 | 0,21 | 0,17 | 0,14 | 0,12 | 0,10 | 0,09 | 0,07 | 0,06 | 0,06 | 0,05 [ 0,04 | 0,04
113,57 110,07 | 6,45 | 448 | 329 | 252 | 199 | 161 | 1,33 | 1,12 | 0,95 | 0,82 | 0,72 | 0,63 | 0,56 | 0,50 | 0,45 | 0,40 | 0,37 | 0,33 | 0,30 | 0,28 | 0,26
070 0067 085 2(13,57110,07| 6,45 | 448 | 329 | 252 | 199 | 161 | 1,33 | 1,12 | 0,88 | 0,71 | 0,57 | 0,47 | 0,39 | 0,33 | 0,28 | 0,24 | 0,21 | 0,18 | 0,16 | 0,14 | 0,12
’ ' ’ 3(113,57 110,07 | 6,45 | 4,48 | 329 | 252 | 1,99 | 1,45 | 1,09 | 0,84 | 0,66 | 0,53 | 0,43 | 0,35 | 0,30 | 0,25 | 0,21 | 0,18 | 0,16 | 0,14 | 0,12 | 0,11 | 0,09
4(13,57]110,07| 645 | 448 | 282 | 1,89 | 1,33 | 097 | 0,73 | 0,56 | 0,44 | 0,35 | 0,29 | 0,24 | 0,20 | 0,17 | 0,14 | 0,12 | 0,10 | 0,09 | 0,08 | 0,07 | 0,06
115,60 | 11,15| 7,14 | 496 | 3,64 | 2,79 | 2,20 | 1,78 | 1,47 | 1,24 | 1,06 | 0,91 | 0,79 [ 0,70 | 0,62 | 0,55 | 0,49 | 0,45 | 0,40 | 0,37 | 0,34 | 0,31 | 0,29
0.75 0.071 1.06 2(1560|11,15| 7,14 | 496 | 3,64 | 2,79 | 220 | 1,78 | 1,47 | 1,22 [ 0,96 | 0,77 | 0,62 | 0,51 | 0,43 | 0,36 | 0,31 | 0,26 | 0,23 | 0,20 | 0,17 | 0,15 | 0,13
’ ’ ’ 31560 11,15 7,14 | 496 | 364 | 2,79 | 216 | 1,58 | 1,18 | 0,91 | 0,72 | 0,57 | 0,47 | 0,38 | 0,32 | 0,27 | 0,23 | 0,20 | 0,17 | 0,15 | 0,13 | 0,11 | 0,10
4(1560|11,15| 714 | 486 | 3,06 | 2,05 | 1,44 | 1,05 | 0,79 | 0,61 | 0,48 | 0,38 | 0,31 | 0,26 | 0,21 | 0,18 | 0,15 | 0,13 | 0,11 | 0,10 | 0,09 | 0,08 | 0,07
Zeile 1 = Zulassige Belastung einschliel3lich Sicherheitsbeiwerte Ablesebeispiel: Blechdicke t= 0,50 mm, 3,20 m Stitzweite,
Zeile 2 = Zulassige Belastung bei einer Durchbiegung von f < L/150 Durchbiegungsbeschrénkung < L/150: zul g = 0,29 kN/m?
Zeile 3 = Zuléssige Belastung bei einer Durchbiegung von f < L/200 L., = Grenzstiitzweite, bis zu der das Trapezprofil ohne lastverteilende Mafinahmen begangen werden darf.

Zeile 4 = Zulassige Belastung bei einer Durchbiegung von f < L/300

Stand: 09.10.2017



Ing.- Biro fir Leichtbau * Statische Berechnung Nr. 1368/17-2 Anhang 2, Blatt 1.2

Stahltrapezprofil T35E Negativlage e 120155 ,
1o ! | |
Belastungstabellen nach DIN EN 1993-1-3 fiir andriickende Belastung o2 o /'—( /'L\ /L\ I\ r
126 _| 84
. ' Zwischenauflagerbreite: b > 60 mm
ZWelfeIdtrager Endauflagerbreite: az 40 mm

Blech- | Eigen- | Grenz-
e 'gen renz Zulassige Belastung q [kN/m?] einschl. Blecheigengewicht bei einer Stiitzweite L [m]

Zeile

dicke gewicht |stutzweite|’
ty[mm] | g[kN/m?z| L [m] 0,60 [ 0,80 | 1,00 | 1,20 | 1,40 | 1,60 | 1,80 | 2,00 | 2,20 | 2,40 | 2,60 | 2,80 | 3,00 | 3,20 | 3,40 | 3,60 | 3,80 | 4,00 | 4,20 | 440 | 4,60 | 4,80 | 5,00

11 656 | 465|334 | 252|194 | 149 [ 1,17 [ 0,95 | 0,79 | 0,66 | 0,56 | 0,49 | 0,42 | 0,37 | 0,33 [ 0,29 [ 0,26 | 0,24 | 0,22 | 0,20 | 0,18 | 0,17 | 0,15
050 0048 ) 2| 656 | 465|334 252|194 | 149 (117 | 095 | 0,79 | 0,66 | 0,56 | 0,49 | 0,42 | 0,37 | 0,33 | 0,29 | 0,26 | 0,24 | 0,22 | 0,20 | 0,18 | 0,17 | 0,15
’ ’ 3| 656|465 (334 252|194 | 149|117 | 095|079 | 0,66 | 0,56 | 0,49 | 0,42 | 0,37 | 0,33 | 0,29 | 0,26 | 0,24 | 0,22 | 0,20 | 0,17 | 0,15 | 0,14
4| 656 | 465 | 334 [ 252|194 | 149 (117 | 095 ]| 0,79 | 0,66 [ 0,56 | 0,49 | 0,42 | 0,35 | 0,29 | 0,24 [ 0,21 | 0,18 | 0,15 | 0,13 | 0,12 | 0,10 | 0,09
1113,55| 891 | 6,34 | 448 | 329 | 252 [ 1,99 | 1,61 | 1,33 | 1,12 | 0,95 | 0,82 | 0,72 | 0,63 | 0,56 | 0,50 [ 0,45 | 0,40 | 0,37 | 0,33 | 0,30 | 0,28 | 0,26
0.70 0067 106 2|1355]| 891 | 6,34 | 448 | 329 [ 252 | 1,99 | 161 | 1,33 | 1,12 | 095 | 0,82 | 0,72 | 0,63 | 0,56 | 0,50 | 0,45 | 0,40 | 0,37 | 0,33 | 0,30 | 0,28 | 0,26
’ ’ ’ 3|1355| 891 | 6,34 | 448 | 329 | 252 | 199 | 161 ] 133 | 1,12 | 095 | 0,82 [ 0,72 | 0,63 | 0,56 | 0,50 | 0,45 | 0,40 | 0,37 | 0,33 | 0,29 | 0,25 | 0,22
4]11355] 891 | 6,34 | 448 [ 329 [ 252 | 199 | 161 )| 133 ] 1,12 ] 095|082 | 069 [ 057 [ 047 | 040 | 0,34 | 0,29 | 0,25 | 0,22 | 0,19 [ 0,17 | 0,15
1(15,40]10,10| 7,14 | 496 | 3,64 | 2,79 | 2,20 | 1,78 | 1,47 | 1,24 | 1,06 | 0,91 | 0,79 [ 0,70 | 0,62 | 0,55 | 0,49 | 0,45 | 0,40 | 0,37 | 0,34 | 0,31 | 0,29
075 0071 133 2(15,40)|10,10| 7,14 | 496 | 3,64 | 2,79 [ 2,20 | 1,78 | 1,47 | 1,24 | 1,06 | 0,91 | 0,79 | 0,70 | 0,62 | 0,55 | 0,49 | 0,45 | 0,40 | 0,37 | 0,34 | 0,31 | 0,29
’ ’ ’ 3]11540(10,10( 7,14 | 496 | 364 | 2,79 | 2,20 | 1,78 | 1,47 | 1,24 | 1,06 [ 0,91 | 0,79 | 0,70 | 0,62 | 0,55 | 0,49 | 0,45 | 0,40 | 0,36 | 0,31 | 0,27 | 0,24
41154011010 | 7,14 | 496 | 364 [ 2,79 | 220 | 1,78 | 1,47 | 1,24 | 1,06 | 091 [ 0,75 | 0,62 [ 0,51 | 043 | 0,37 | 0,32 | 0,27 | 0,24 | 0,21 | 0,18 | 0,16
Zwischenauflagerbreite b = 40 mm [Max. Tragféahigkeit einschlieflich Sicherheitsbeiwerte in kN/m?]
0,50 0,048 - 11637 | 427 | 309 | 235|185 | 149 [ 1,17 [ 0,95 | 0,79 | 0,66 | 0,56 | 0,49 | 0,42 | 0,37 | 0,33 [ 0,29 [ 0,26 | 0,24 | 0,22 | 0,20 | 0,18 | 0,17 | 0,15
0,70 0,067 1,06 112,44 8,26 | 593 | 4,48 | 329 | 252 [ 1,99 | 161 | 133 | 1,12 [ 095 | 0,82 | 0,72 | 0,63 | 0,56 | 0,50 | 0,45 | 0,40 | 0,37 | 0,33 | 0,30 | 0,28 | 0,26
0,75 0,071 1,33 1]114,16] 9,38 | 6,73 | 496 | 364 [ 2,79 [ 220 | 1,78 | 147 | 1,24 | 1,06 | 091 | 0,79 | 0,70 | 0,62 [ 0,55 [ 0,49 | 0,45 | 0,40 | 0,37 | 0,34 | 0,31 | 0,29
Zeile 1 = Zulassige Belastung einschlief3lich Sicherheitsbeiwerte Ablesebeispiel: Blechdicke t= 0,50 mm, 3,20 m Stiitzweite, Zwischenauflagerbreite = 60 mm,
Zeile 2 = Zulassige Belastung bei einer Durchbiegung von f < L/150 Durchbiegungsbeschrankung < L/150: zul g = 0,37 kN/m?
Zeile 3 = Zulassige Belastung bei einer Durchbiegung von f < L/200 L., = Grenzstltzweite, bis zu der das Trapezprofil ohne lastverteilende Manahmen begangen werden darf.

Zeile 4 = Zulassige Belastung bei einer Durchbiegung von f < L/300

Die Werte der Zeilen 2 bis 4 gelten jeweils auch fir den unteren Teil der Tabelle, wenn sie kleiner sind als die Werte dort in der Zeile 1.
Stand: 09.10.2017




Ing.- Biro fir Leichtbau * Statische Berechnung Nr. 1368/17-2 Anhang 2, Blatt 1.3

Stahltrapezprofil T35E Negativlage e 120155 ,
1o ! | |
Belastungstabellen nach DIN EN 1993-1-3 fiir andriickende Belastung o2 o /'—( /'L\ /L\ I\ r
126 _| 84
. " Zwischenauflagerbreite: b > 60 mm
Drelfeldtrager Endauflagerbreite: az 40 mm

Blech- | Eigen- | Grenz-
e 'gen renz Zulassige Belastung q [kN/m?] einschl. Blecheigengewicht bei einer Stiitzweite L [m]

Zeile

dicke gewicht [stitzweite|®
ty[mm] | g[kN/m?z| L [m] 0,60 | 0,80 | 1,00 | 1,20 | 1,40 | 1,60 | 1,80 | 2,00 | 2,20 | 2,40 | 2,60 | 2,80 | 3,00 | 3,20 | 3,40 | 3,60 | 3,80 | 4,00 | 4,20 | 4,40 | 4,60 | 4,80 | 5,00
6,56 | 492 | 3,81 | 264 | 1,94 | 149 | 1,17 | 0,95 | 0,79 | 0,66 | 0,57 | 0,50 | 0,45 | 0,40 | 0,36 | 0,32 | 0,29 | 0,27 | 0,25 | 0,22 | 0,20 | 0,19 | 0,17
6,56 | 492 | 381 | 264 | 1,94 | 149 | 1,17 | 0,95 | 0,79 | 0,66 | 0,57 | 0,50 | 0,45 | 0,40 | 0,36 | 0,32 | 0,29 | 0,27 | 0,24 | 0,21 | 0,18 | 0,16 | 0,14
6,56 | 492 | 3,81 | 264 | 1,94 | 149 | 1,17 | 0,95 | 0,79 | 0,66 | 0,57 | 0,50 | 0,45 | 0,40 | 0,34 | 0,29 | 0,24 | 0,21 | 0,18 | 0,16 | 0,14 | 0,12 | 0,11
6,56 | 492 | 381 | 264 | 194 | 149 | 1,17 | 095 | 0,79 | 0,65 | 0,51 | 0,41 | 0,33 | 0,27 | 0,23 | 0,19 | 0,16 | 0,14 | 0,12 | 0,10 | 0,09 | 0,08 | 0,07
13,57 (10,07 | 6,45 | 448 | 3,29 | 252 | 199 | 1,66 | 1,41 | 1,21 | 1,06 | 0,93 | 0,82 | 0,73 | 0,66 | 0,59 | 0,53 | 0,48 | 0,44 | 0,40 | 0,36 | 0,33 | 0,31
13,57 (10,07 | 6,45 | 448 | 3,29 | 2,52 | 199 | 1,66 | 1,41 | 1,21 | 1,06 | 093 | 0,82 | 0,73 | 0,66 | 0,59 | 0,53 | 0,46 | 0,40 | 0,34 | 0,30 | 0,26 | 0,23
13,57 (10,07 | 6,45 | 448 | 3,29 | 252 | 1,99 | 1,66 | 1,41 | 1,21 | 1,06 | 0,93 | 0,81 | 0,67 | 0,56 | 0,47 | 0,40 | 0,34 | 0,30 | 0,26 | 0,23 | 0,20 | 0,18
13,57 (10,07 | 6,45 | 448 | 329 [ 252 | 199 | 1,66 | 1,38 | 1,06 | 0,83 | 0,67 | 0,54 | 0,45 | 0,37 | 0,31 | 0,27 | 0,23 | 0,20 | 0,17 | 0,15 | 0,13 | 0,12
1560 [ 11,15 7,14 | 4,96 | 3,64 | 2,79 | 2,23 | 1,87 | 1,59 | 1,37 ( 1,19 | 1,04 | 0,92 | 0,82 | 0,74 | 0,66 | 0,60 | 0,54 | 0,49 | 0,44 | 0,41 | 0,37 | 0,34
1560 [ 11,15 7,14 | 4,96 | 3,64 | 2,79 | 2,23 | 1,87 | 1,59 | 1,37 ( 1,19 | 1,04 | 0,92 | 0,82 | 0,74 | 0,66 | 0,58 | 0,50 | 0,43 | 0,37 | 0,33 | 0,29 | 0,25
15,60 [ 11,15 7,14 | 4,96 | 364 | 2,79 | 2,23 | 1,87 | 1,59 | 1,37 ( 1,19 | 1,04 | 0,88 | 0,73 | 0,61 | 0,51 | 0,43 | 0,37 | 0,32 | 0,28 | 0,25 | 0,22 | 0,19
1560 | 11,15 7,14 | 4,96 | 364 | 2,79 | 223 | 1,87 | 1,49 | 1,15 [ 0,90 | 0,72 [ 0,59 | 0,49 | 0,40 | 0,34 | 0,29 | 0,25 | 0,21 | 0,19 | 0,16 | 0,14 | 0,13

Zwischenauflagerbreite b = 40 mm [Max. Tragféahigkeit einschlieflich Sicherheitsbeiwerte in kN/m?]

0,50 0,048 -

0,70 0,067 1,06

0,75 0,071 1,33

WN 2D WON =2 ON -

I

0,50 0,048 - 1| 6,56 | 492 | 367 | 264 | 1,94 | 1,49 [ 1,17 | 095 | 0,79 | 0,66 | 0,56 | 0,49 | 043 | 0,38 | 0,35 | 0,31 | 0,28 | 0,26 | 0,24 | 0,22 | 0,20 | 0,19 | 0,17
0,70 0,067 1,06 111357 9,79 | 6,45 | 448 | 329 | 252 | 199 | 161 | 1,35 | 1,16 | 1,01 | 0,89 | 0,79 | 0,71 | 0,64 | 0,57 | 0,52 | 0,48 | 0,44 | 0,40 | 0,36 | 0,33 | 0,31
0,75 0,071 1,33 11560 11,14 | 7,14 | 496 | 364 | 2,79 [ 2,20 | 1,79 | 1,52 | 1,31 | 1,15 ] 1,01 | 0,89 [ 0,80 | 0,72 | 0,65 | 0,59 | 0,54 | 0,49 | 0,44 | 0,41 | 0,37 | 0,34

Zeile 1 = Zulassige Belastung einschlieBlich Sicherheitsbeiwerte Ablesebeispiel: Blechdicke t= 0,50 mm, 3,20 m Stiitzweite, Zwischenauflagerbreite = 60 mm,

Zeile 2 = Zulassige Belastung bei einer Durchbiegung von f < L/150 Durchbiegungsbeschrénkung < L/150: zul g = 0,40 kN/m?

Zeile 3 = Zulassige Belastung bei einer Durchbiegung von f < L/200 Lgr = Grenzstlitzweite, bis zu der das Trapezprofil ohne lastverteilende Malinahmen begangen werden darf.

Zeile 4 = Zulassige Belastung bei einer Durchbiegung von f < L/300

Die Werte der Zeilen 2 bis 4 gelten jeweils auch fur den unteren Teil der Tabelle, wenn sie kleiner sind als die Werte dort in der Zeile 1.
Stand: 09.10.2017




	T35E negativ

